

Jožica, Ivica! Sedite na zapravljivček, gremo na travnik!»

Peljali smo se čez Mestni trg. Opazovala sem lepe loške hiše, nato sem vprašala: »Očka, kdo v Loki je najbolj bogat?«

Dobila sem odgovor: »Tisti, ki mu zadostuje to, kar ima.«

Za vse življenje sem si zapomnila, da moram biti zadovoljna s tem, kar imam.

Pripis: Ločani mi pravijo Balantova Dorica, sedaj sem pa

Dora Plestenjak

DROBNE ZANIMIVOSTI IZ ARHIVOV

Slavno županstvo v Škofji Loki

Končno podpisani ubogi revež in vaš občan si najponižnejše dovolim slavnemu županstvu, zavoljo mojega prikrajšanja ob pretečenih praznikih na mesu in kruhu, tudi dnini, kakor tudi zaradi ostudnega zmerjanja od strani g. nadstražnika Kermca, sledečo prošnjo predložiti:

In sicer nisem dobil v praznikih ne mesa in ne kruha, kakor so dobili drugi ubogi, potem sem delal in strgal blato po glavnem trgu več kot en celi dan brez prejema kake plače, in ko sem jaz to vse g. Kermcu naznanil, mi on pove, da jaz ne bom od vsega tega nič prejel, ker sem prepozno na delo prišel. Jaz pa sem gos. Kermcu povedal, da me tako hudo roka boli, da zavoljo bolečin nisem pravočasno na delo prišel. Nato pa me je gosp. Kermc začel zmerjati z besedami: lump, pijanec, baraba grda. Jaz na tako zmerjanje nisem molčal in sem mu reagiral z besedami: »Jaz le pijem, vi pa kar požirate žganje, saj sem vas že večkrat videl.« Potem sem šel jaz, ker sem imel doma sv. obhajilo, naravnost domu.

Jaz torej prosim slavno županstvo, naj mi po lastni moči pripomore, da dobim tudi jaz ono malo miloščino, kakor so drugi reveži, in tudi zaslužen dnevnik, kakor tudi zadostenje za grdo razžalenje moje osebe.

Iz globokim spoštovanjem vaš ubogi revež in občan

Jurij T...

V Škofji Loki, 26 aprila 1915.

Občinskemu svetovalstvu v Škofji Loki

Predpisani stanujem v Karlovcu št. 15 in sem že tri mesece nezmožen za delo. Ker imam v rokah revmatizem in neprebavljiv želodec, še tri otroke za redit, zato mi ni mogoče za živeti. Zato si upam prositi mestno svetovalstvo, da bi mi naklonili nekaj mesečne podpore.

Luka F...

Škofja Loka 14. 9. 1915.

Slavnemu mestnemu županstvu v Škofji Loki

Dne 1. maja t. l. proti večeru začelo se je iz dimnika v hiši Rogine pl. Levičnik v Škofji Loki št. 41 tako kaditi, da je mislil stražnik Alojz Kralj, da je v dimniku ogenj nastal.

Na to obvesti stražnik Kralj načelnika od gasilnega društva gospoda Ivana Debeljaka, da najberzje bo v omenjenemu dimniku ogenj nastal.

Debeljak se poda takoj na lice mesta in zapazi, da je dimnik prav v slabim stanu, ker je na vse strani tako razpočen, da bi lahko ogenj vun prišel.

Frančiška Kadivc, katera je kot oskrbnica v omenjeni hiši, je bila v tem slučaju opozorjena, da naj dimnik popravi, začela je Debeljaku tako nazaj besedovati, da je mogel kar stran iti.

Levičnik nima polovice spodni del strehe nobenega kapnega žleba, ker kapna voda na javno ulico teče, tako da se vsi ljudje pritožujejo.

Mestno stražništvo v Škofjiloki
dne 2. maja 1907

Anton Kermc
nadstražnik

Zbral France Stukl